NMoka3aTesibHble YypaBHEeHUSA

1. HaiinuTe KopeHb ypaBHEHHS 24—2x = 64.
1
1257

2. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS 5x—7

NN 1
3. Haiigure kopeHb ypaBHEHUS (g) = 5 .

1 6—2x
4. Halinure KopeHb ypaBHEHUS (§> =4,

5. Haiizute KOpeHb ypaBHEHUs 1677 = =

1 x—13

6. Haiinure KxopeHb ypaBHEHUS (5) = 3.
o .Q-—5+x __

7. Haiinute KopeHs ypaBHeHus: 9 = 729.

1 —34+x
8. Haiinure kopeHb ypaBHEHHUS: (g) =512.

1 x—8
9. Haiinure pemenue ypaBHCHHUS: (5) = 2%

10. Pemmre ypaBHEeHHE 89_x = 64",
11. Pemute ypaBHeHHe 23Hr — 0,4- 53+,

1
12. HaiiauTe KopeHb ypaBHeHns / 18,5x+0,7 _

1 10—3x

13. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS (5) = 32.
1 6—2x

14. Haiinute kopeHb ypaBHEHUS ( 6) = 36.

15. Haiinure kopeHb ypaBHEHUS (2—5) = 5x+5 .

16. Haiinure kopeHb ypaBHEHUS 16x_9 = O, 5.

1
17. Haiinute KOpeHb ypaBHEHHs 612’5x+2 = 2_16 .
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